

中国移动 China Mobile 金榜题名 学生专享 移动4G+手机节 爆款机直降300元 周周抽大奖

办理地点: 移动指定营业厅和手机大卖场

山东移动掌上营业厅 今日运河官方微信

# 9月9日来2016齐鲁济宁秋季车展,要多好玩有多好玩 转微信送好礼,购车还抽Iphone7

本报济宁8月23日讯(记者 汪洸)  
“朋友圈里转发车展微信送好礼,现场摇红包,购车抽Iphone7,还能在今日运河官方微信上报名购车。今年的齐鲁(济宁)秋季车展要多好玩有多好玩。”

今年的齐鲁(济宁)秋季车展9月9日在济宁体育中心盛大启幕。作为每年初秋鲁西南地区的首个盛大活动,今年不仅有上百厂家携最新车型、最低价位亮相,而且红宝豪车展馆、靓丽车模也一个不少。更重要的是,重要的礼物说三遍,为了回馈广大粉丝及消费者对齐鲁车展的厚爱,主办方再亮“杀手锏”——10万油卡现场送!

在红宝豪车展馆内,消费者只要现场下订单,在享受到最优惠售价的同时,主办方齐鲁晚报也奉送油卡一张,让消费者立马开上“吃饱饭”的靓车,最大限度的享受家里再添一位“新成员”的喜悦。

今年齐鲁(济宁)秋季车展共分九大展区,设置九大主题。除了现场下单送油卡之外,还有九重大礼等您来拿。朋友圈里转发车展微信送好礼,现场摇红包,购车抽Iphone7,还能在今日运河官方微信上报名购车。

自2002年以来,齐鲁车展已连续举办了15届,是鲁西南地区规模最大、知名度最高、成交量最大的车展。经过十余年的用心经营,齐鲁车展在车界的影响力可以说辐射整个鲁西南地区,正因为此,获得数百厂家、经销商鼎力支持的齐鲁车展,每年都给消费者提供最低购车价,给车迷们献上最丰盛的机械盛宴。



齐鲁(济宁)秋季车展线上订车页面。

## 汶上国税服务新方式 营改增只“改”不“增”

本报济宁8月23日讯(通讯员 彭亮 王洪英) 为减轻企业负担、释放改革红利,汶上县国税局营改增工作自5月1日开展至今,工作中确保了只“改”不“增”。

该局探索税务机关和纳税人“双向预约”制度,税务局制定分行业预约服务时间表,

对同一性质业务进行集中办理;纳税人提前预约办税,合理调配企业时间。打造“线上+线下”的申报模式,除积极引导纳税人网上申报之外,还充分利用办税服务窗口进行分流,受理窗口申报业务。另外互设窗口、互派人员,实现国税“一厅式服务”。

## 开学前整顿校园周边环境 学校附近业主签“责任书”

本报济宁8月23日讯(记者 汪洸 通讯员 杨仕峰)

日前,济宁市文化市场综合执法局开展了学校及周边环境集中整治行动。此次校园整治工作的重点包括打击网吧违规接纳未成年人进入等违法违规行为,同时整治校园周边200米内“黑网吧”、游戏厅等违规经营,以及校园周边书店

违规销售涉嫌盗版、暴力、色情非法出版物。

目前,市文化执法局对包括东门小学、霍家街小学、附中、十三中等二十余所城区中小学周边都进行了清查,并与学校周边网吧、出版物零售店、报刊亭、玩具店等经营业主签订了《守法经营责任书》。

# 市民走进济宁黄金珠宝首饰质量监督检验中心长知识 打着925印迹,竟不含一点银



市民现场鉴宝。

文/图 本报记者 李蕊 范少伟 岳茵茵  
通讯员 肖跃民 邵晶

23日上午,15名市民应邀走进济宁市质监局黄金珠宝首饰质量监督检验中心来免费“鉴宝”,没想到检出不少问题。

在黄金珠宝首饰质量监督检验中心实验室里,应邀市民有幸目睹了检测贵金属的大型仪器荧光光谱仪和检测珠宝玉石的红外光谱仪。只见工作人员将一位市民所带的金项链放进

仪器,一分钟左右后,屏幕就显示出了这条项链的材质为金,含量为99.9%。见机器这么快就检测出了结果,一旁的林女士也拿出了自己带来的一副标注有925银印迹的耳环来试试。“这副耳环是旅游时在一个小饰品店里花150多元买的。”她介绍,当时她见耳环上打着925银的印迹,店主也说是银的才买的。1分钟后的检测结果令她大为吃惊。“这个耳环70%是铜,还有镍的成分,属于铜镍合金不含一点银。”工作人员向林女士解释。

现场比林女士更糟心的还有沈先生和王女士,他们俩送来检测的翡翠挂件都出奇的晶莹剔透,被两人称为“冰种”。工作人员拿起两块挂件仔细端详后,将其放进了一部仪器内。透过仪器的观察口,齐鲁晚报记者惊奇地发现两块翡翠挂件竟都泛着幽幽的荧光绿。“这两块挂件都是被处理过的B货,已经没有收藏价值和升值空间了。”工作人员说,之所以泛着荧光是由于翡翠被强酸清洗后,为了起到稳定的作用又注入了胶。

### 现场花絮

## 网上竞拍宝贝 淘回假翡翠

一条翠绿色的串珠很漂亮,这是韩笑在网上买的,花了3500元,当时店主说是“干青”,没想到专业人员检测是假的,但没有发票,这让韩笑维权很难。

“看到了吗,把这条串珠放上去,波段与真正翡翠的波段不同,这说明是假的。”工作人员陈召艳说,虽然看外观很漂亮,但是透明度和光泽度不够,是仿制品,3500

元买的,肯定不值这么多钱。

“去年6月份买的,其实珠宝玉器一般都是在商场里买,但当时就想买串‘干青’,大商场里没有合适的,在淘宝上偶然看到这串手链,就买下来了。”韩笑说,翠绿色的,很漂亮,她也很喜欢,当时网上拍卖起价600元,有几个人和她争,把价格抬高了,直到她出3500元,才买下这串手链,店主承诺假一赔十,没想到还是假的。

## 文化市场淘七件宝 四件真的三件假的

在报纸上看到有珠宝鉴定的活动,朱继成一大早就赶到了活动现场,背着一个挎包,里面放了7件“宝贝”。

“我就是喜欢这些东西,每到周日,济宁文化市场一开业,我都会去,一待就是一整天。”朱继成说,退休之后没事,就喜欢到文化市场“淘宝”,央视的鉴定、收藏等节目都会收看,确实增长了不少知识。

但在朱继成带来的7件

“宝贝”中,有4件是真的,3件是假的。“大件的都是真的,小件的都是假的?”朱继成有点不相信的问工作人员。他在仪器下看到,手镯和玉佩都是荧光粉做的,一看就知道是假的,而另外一个手镯光泽度不好,不透亮,不知道是什么材质合成的,也是假的。

“好在大件是真的,这些小件也不值钱,就当交学费了。”朱继成这样安慰自己说。